

黑龙江密山市连珠山镇 法轮功学员张友被骚扰

【明慧网】二零二二年十月九号中午12点30分许，黑龙江密山市连珠山镇派出所警察两人敲门，张友不给开门，问有什么事，你说吧。警察说给你照个相，张友警告他俩说：我不同意你给我照像，你是侵犯我的肖像权！他们不吱声，张友问，到底有什么事，你说吧。警察停顿一下说：你以前炼过法轮功。张友问：炼法轮功犯法吗？警察停顿一下，一再要求把门开开再说。

张友要求他们信息公开。他们指着左肩前的警号说：陈志，警号 074163 手机号 159 4671 6662. 李兵，警号 074439 手机号 132 2467 5478。

张友把门打开，再一次警告他俩侵犯肖像权。他俩站在门外没进屋，前面的警察背着手问：你家几口人？张友说三口人，儿子在外打工。警察问：家里就你们老两口？张友说：对。警察说：好了，转身就走了。◇

信仰无罪 停止迫害



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省哈尔滨阿城市新华乡 多位法轮功学员被绑架、骚扰

黑龙江省哈尔滨阿城市新华乡派出所所长倪利，自从九九年开始一直追随中共迫害法轮功学员，经他亲手参与迫害的法轮功学员有：谭玉蕊被诬判十年，谭桂英被诬判六年，孙双荣被诬判八年。

谭桂英刚回家四年，又在二零二二年七月份，又被此派出所警察闯进家，被强行绑架，非法关押在哈尔滨第二看守所，至今没有回家。而且还骚扰了其他法轮功学员，有范玉荣、祁金玲、孙双宋。

十月一日期间，建社村妇联主任带着派出所两个警察到法轮功学员李华家去要签字，李华没在家，就威胁她丈夫让把李华找回。她丈夫没有配合。

之后，警察又找到李华的女儿电话，至今还在骚扰。大队书记又找到她丈夫恐吓、谩骂，叫她丈夫把她找回家，她丈夫没有配合。

黑龙江省齐齐哈尔富裕县富裕 牧场两位法轮功学员被绑架

二零二二年十月十一日，黑龙江省齐齐哈尔富裕县富裕牧场两位法轮功学员王春兰、张桂香，到富裕县富海镇发真相资料被镇派出所警察绑架，随后被抄家，现被关押在富裕。详情待查。

黑龙江省齐齐哈尔市富裕县法 轮功学员张青被非法关押在看守所

七月十二日，富裕县多名法轮功学员被绑架，多数都已回家，只有张青（女）一人被非法关押在齐齐哈尔市第一看守所至今。

黑龙江省哈尔滨市道里区法院 预谋非法庭审法轮功学员孙太荣

据悉，哈尔滨道里区法院将于十月十三日周四上午8点30分对法轮功学员孙太荣进行非法庭审，主审法官文昌福。

现年五十二岁的孙太荣被非法关押在哈尔滨市第二看守所已近十个月，因拒穿号衣，坚持炼功被捆绑毒打，情况堪忧。

孙太荣二零二二年一月二十日向两名备考公务员的租客王柄皓和李唐讲述大法美好，希望他们能够远离瘟疫幸福平安，被其恶意举报到南岗区政法委，继而被南岗区公安局国保大队吕炳涛及宣庆派出所片警李福民等人诱骗绑架。二月十六日，被非法批捕，构陷到哈尔滨市道里区检察院，因“证据不足”被退回公安局要求补充侦查，也就是需要罗列更多的伪证黑材料构陷好人，检察院办案人魏洪智。

黑龙江法轮功学员戴启鸿、王 义红在监狱遭受严重迫害

牡丹江市法轮功学员戴启鸿，二零一九年被绑架构陷，被非法判刑五年，非法关押在呼兰监狱。近日传出他被呼兰监狱严重迫害，他在狱中坚持炼功，被打得胆囊粉碎，生命垂危。

哈尔滨市双城区四十七岁的法轮功学员王义红，二零一八年八月三日被哈尔滨市道里区法院枉判十年，非法关押在黑龙江省女子监狱。目前她被迫害致胸痛、腰椎间盘突出。

黑龙江省女子监狱、呼兰监狱、泰来监狱是迫害法轮功学员最严重的黑窝。据不完全统计，二零一九年至二零二一年期间，至少有法轮功学员孟红、杨立华、王芳、李桂月、苏云霞、刘亚芹等因遭受了黑龙江女子监狱的残酷迫害含冤离世，其中杨立华是被女子监狱活活打死。众多的法轮功学员被迫害致残、致伤。◇



迫害法轮功 法网难逃

黑龙江双鸭山市王晓翠被中共警察绑架构陷

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）四月十三日，法轮功学员王晓翠被闯进家中的双鸭山市友谊县友谊镇派出所警察绑架。她被“取保候审”回家后，友谊镇派出所警察与友谊县检察院、法院，一直在罗织“证据”，构陷她。今年八、九月份，友谊县检察院声称要非法起诉王晓翠。

王晓翠又名王丽，一九六八年三月二日生，今年五十四岁，家住黑龙江省双鸭山市友谊县友谊镇。她修炼法轮大法后，处事能为别人着想，身体健康，心胸开阔，心境平和，家庭和睦。

二零二二年四月十三日上午九点多，时任友谊镇派出所所长，现任双鸭山市友谊县公安局副局长，吕东雷，还有副所长带着十多个警察，带着摄像机，闯到王晓翠家。

这时，刚好王晓翠来到前院。警察说，二零二一年十二月，王晓翠在小区发真相资料，被摄像头拍到。他们让王晓翠打开大门，要进屋搜查。当时警察手里只拿着搜查证，没有出示警察证等证件。王晓翠拒绝配合，不给开门。

一个警察跳过将近二米高的的大门，进入前院，抢走王晓翠的大门钥匙，打开大门。警察进院就翻东西。翻走王晓翠随身携带的几本书、十多本真相资料。

接着，警察要进屋搜查，王晓翠说没有钥匙。时任派出所所长吕东雷给王晓翠的丈夫打电话。他丈夫回来后，警察闯进屋里，并说，



还有一个人呢？警察认为王晓翠家中还有一名法轮功学员。王晓翠说：只有我一个人在家。

随后，不法警察非法抄走王晓翠家中的私人电脑、打印机、手机等物品，并带走王晓翠，说是录口供，录完口供，送回来。在非法讯问过程中，王晓翠感到心脏难受。副所长说王晓翠装的，并说，你心脏难受，那就送你去医院检查。

到医院，医生给王晓翠量血压，高压 180，低压 110。他们说王晓翠血压太高。就把她送回家。

当天晚上，时任所长吕东雷给王晓翠的丈夫打电话，说第二天让他和王晓翠一起去派出所一趟。

第二天，二零二二年四月十四日，王晓翠和丈夫到派出所。时任所长吕东雷给王晓翠办了个“取保候审”手续，就放王晓翠回家了。

二零二二年四月十四日至今，黑龙江省双鸭山市友谊县公、检、法一直在走所谓“司法程序”，企图枉判迫害王晓翠；是黑龙江省双鸭山市友谊县政法委在督办。

二零二二年八、九月份，友谊县检察院说要非法起诉王晓翠，声称要（非法）判她二年四个月。他们非法起诉迫害的“证据”是：一

是诬陷王晓翠“窝藏”，二是二零零六年，王晓翠被枉判三年刑期，视为有“前科”。

事实上，二零零六年八月十三日，王晓翠和弟媳为了讲清法轮功被迫害的真相，能让世人不被谎言迷惑，被警察绑架抄家，被非法判刑三年。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，是应当受到宪法与法律保护的。

王晓翠被非法判刑三年后，她和她的家人都受到了经济和精神迫害。当时她父亲正在生病住院期间，她父亲由于思念女儿病重离世，母亲住进医院，王晓翠的儿子想念妈妈，经常偷着哭，无心学习，心理受到很大的伤害。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，迫害法轮功学员，给他们的家庭造成了重大伤害。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇